
ZAPISNIK 

 

Sa sjednice  Odbora DCK BBŽ održane 22. 09.2020. godine s početkom  u 

10,00 sati  u sjedištu GDCK Bjelovar. 

 

Sjednici nazočni:  dr. K. Caparin,  M. Tomić, O. Pupovac, K. Orlović, 

 Z. Šerepec, V. Malek, M. Lozina i. A. Soldan 

Odsutni: I. Đuranić 

 

Za sjednicu je predložen slijedeći: 

 

                     DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje Zapisnika sa sjednice Odbora održane 28.02.2020. godine 

2.  Donošenje Odluke o izradi promidžbenog materijala- edukativne knjižice 

„ Na putu do škole“ 

3. Usvajanje Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom DCK BBŽ -

odnosno svih njegovih članica ( GDCK Bjelovar, Daruvar, Garešnica, 

Grubišno Polje i Čazma), te popisa gradiva sa rokovima čuvanja 

4. Donošenje Odluke o  narudžbi promidžbenog materijala iz ekonomata 

HCK – „ Kalendari mladih 2020/21“ 

5. Donošenje Zaključka glede provedbe  akcije „Solidarnost na djelu 2020“ 

u vrijeme trajanja epidemije korona virusa 

6. Donošenje Odluke o novčanom nagrađivanju jubilarnih DDK-vi za 2020. 

godinu 

7. Donošenje Odluke o isplati sredstava putem  „ Fonda solidarnosti“ 

8. Upiti -prijedlozi-sugestije- osvrti 

 

 

 

Nazočne članove Odbora društva pozdravila je predsjednica dr. K. Caparin, 

zahvalila  im na odazivu i predložila Dnevni red na usvajanje. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

Ad1. 

Zapisnik sa sjednice Odbora društva od 28.02.2020. godine jednoglasno je 

usvojen. 

Ad2. 

Odluka o izradi promidžbenog materijala- edukativne knjižice „ Na putu do 

škole“ donesena je jednoglasno. Ukupno je u sunakladništvu sa PU BBŽ- PP 

Bjelovar tiskano 1400 komada  po pojedinačnoj cijeni od:=4,80 kuna. Iste će 

zbog pandemije KORONA virusa biti dostavljene ravnateljima svih osnovnih 



škola na području BBŽ, a onda internim putem- od strane učitelja   poklonjene  

svakom polazniku prvog razreda u  šk.god 20/21. 

Ad3. 

Pravilnik o upravljanju dokumentarnim gradivom DCK BBŽ – a za potrebe svih 

pet GDCK BBŽ,  te popis gradiva sa rokovima čuvanja usvojen je jednoglasno. 

Prijedlog Pravilnika  napisan je nakon dobivanja sugestija od strane  gos. Petre 

Špoljarić- djelatnice DABJ,  odnosno prethodne suglasnosti DABJ za njegovo 

donošenje.  

Z. Šerepec- ističe kako  GDCK Bjelovar- u svojstvu samostalne pravne osobe 

mora  donijeti  vlastiti Pravilnik  prilagođen njihovom djelovanju  i ustrojstvu. 

Predložena je konzultacija sa gos. Špoljarić, te postupanje po traženom ( ili 

dopuna zajedničkog Pravilnika ili izrada vlastitog). 

Dodatne konzultacije i upute glede provedbe usvojenog Pravilnika biti će 

organizirane u suradnji s M . Novak – ospososbljenom za navedenu aktivnost za 

potrebe svih pet GDCK BBŽ. 

Ad4. 

Odluka o  narudžbi promidžbenog materijala iz ekonomata HCK – „ Kalendari 

mladih 2020/21“ donesena je jednoglasno. Ukupno je  izvršena narudžba :=1000 

komada- po 200 za svako GDCK BBŽ.  

Ad5. 

Nakon kraće rasprave, jednoglasno je donesen Zaključak  glede provedbe 48. 

sabirne  akcije „Solidarnost na djelu 2020“ u vrijeme trajanja epidemije korona 

virusa, na području BBŽ. 

Zajednički je stav da se akcija u bilo kojem mogućem obliku pokuša provesti, na 

način da se kontaktiraju ravnatelji osnovnih škola, te drugi potencijalni 

organizatori prikupljanja novčanih sredstava ( dječji vrtići, JVP,  i sl. ustanove i 

privredni  subjekti)  sa  zamolbom glede prikupljanja sredstava unutar  vlastitih  

prostora i s vlastitim ljudstvom. Potom, uz pribavljanje dozvole  glede korištenja 

javne površine, organizirati višekratno prikupljanje novčanih sredstava na 

mjestima  veće frekvencije  sugrađana - npr.  prostor gradske tržnice, dolazak na 

misu i sl. Također je  zaključak da se u obraćanju javnosti istakne iznos  

preporučene donacije  od :=5,00 kuna. 

Ad6. 

Temeljem pismenih očitovanja ravnatelja svih pet GDCK BBŽ, jednoglasno je 

donesena  Odluke o novčanom nagrađivanju jubilarnih DDK-vi za 2020. godinu, 

u poimeničnom iznosu od:=500,00 kuna za svakog jubilarnog DDK-vi, i to kako 

slijedi: 

- GDCK Bjelovar – 52 darivatelja 

- GDCK Daruvar – 25 darivatelja 

- GDCK Garešnica – 10 darivatelja 

- GDCK Grubišno Polje – 9 darivatelja 

- GDCK Čazma – 5 darivatelja. 



Sredstva će biti doznačena na ž-r  GDCK BBŽ, a poslužiti će u prigodi 

obilježavanja Dana DDK-vi za 2020. godinu.  

Ad7. 

Nakon kraće rasprave i nakon iznošenja podatka da je BBŽ doznačila sve rate za 

2020. godinu – mjesečno:=14.050,32 kune, odnosno podatka da je trenutačno 

stanje na ž-r DCK BBŽ oko 150.000,00 kuna, jednoglasno je donesena Odluka  

o isplati sredstava iz  „ Fonda solidarnosti „ u iznosu od:=10.000,00 kuna  

( desettisućakuna) za svako pojedino GDCK BBŽ. Cilj isplate sredstava iz  

 „ Fonda Solidarnosti“  je nastojanje da se na taj način namjenski  potpomognu 

specifični programi i projekti pojedinog GDCK BBŽ, uz obvezu ravnatelja 

pojedinog gradskog društva o dostavi pismenog očitovanja o utrošku odobrenih 

sredstava u vidu  dostave preslike računa o utrošenim sredstvima.  

Ad8. 

Pod ovom točkom Dnevnog reda ravnateljica Lozina izvijestila je članove 

Odbora društva da je angažirala novu osobu za održavanje web stranice društva- 

gos. V. Šrajber iz Garešnice, za :=200,00 kuna mjesečno. Drugim riječima 

raskinut je ugovor sa gos. T. Jurinjak, iz Krapine. Razlog raskida ugovora je 

povoljnija cijena za gotovo :=350,00 kuna, te mogućnost  angažiranja  i osobnog 

kontakta sa gos. Šrajber, u slučaju potrebe. 

Potom  su se članovi Odbora društva zahvalili kolegi M. Tomiću, koji je otišao u 

mirovinu, te mu uručili prigodan poklon. 

Potom je gos. M. Tomić zahvalio svima na dugogodišnjoj suradnji i 

prijateljstvu, te predstavo novu ravnateljicu GDCK Grubišno Polje, gos. Alenku 

Soldan. 

 

Sjednica Odbora društva završila je sa radom u 11 i 45 minuta. 

 

 

 

Zapisničar:                                                                    Predsjednica: 

 

M. Lozina                                                                 dr. Karmela Caparin 

 

 

 


